

## 龙源湖学校二(4)班小记者专版



## 班主任寄语

“少壮不努力，老大徒伤悲。”亲爱的孩子们，请珍惜每一个晴朗的早晨，全身心地投入学习，让那灿烂的朝阳点缀我们的精彩人生。

原玉霞



龙源湖学校二(4)班班主任原玉霞。(照片由学校提供)

龙源湖学校二(4)班班主任和小记者合影。本报记者 韩晓 摄

## 我的好朋友

●许雅心 lyh202302229

我的好朋友叫刘诗悦，她有一个非常好听的小名叫“暖暖”，但是我经常叫她“我的暖”。

她个子高高的，长头发有点卷，扎着一个马尾辫，像个洋娃娃，弯弯的眉毛下面有一双明亮的眼睛，粉嘟嘟的脸上有一对小酒窝，笑起来特别可爱。

我们每周六在一起上舞蹈课。在课上，我们努力练习舞蹈的基本功。休息的时候，会玩点小游戏、聊聊天。假期里，我和暖暖又相约共同去学游泳。在泳池里，我们跟着教练学习游泳的方法和技巧，认真做好各种动作，最终我俩都学会了游泳。

这就是我的好朋友，希望我们在以后的学习中共同进步，快乐成长！

## 春天的龙源湖公园

●李彦彤 lyh202302221

春天来了，龙源湖公园的景致一下子明媚起来了。

你看，草地上，小草探出了绿色的小脑袋，好奇地东张西望。小朋友们换上了漂亮的衣服，在广场上奔跑、聊天。

湖水边，柳树长出了嫩绿的芽。春风吹过，垂柳姑娘的长发飘了起来，好看极了。桃树也开出了粉色的花朵，蜜蜂和蝴蝶像是接受了桃花的邀请，风风火火地落在桃花上，对着桃花又唱又跳，好像过节一般。那场面，别提多美了！

我抬头，看见可爱的小燕子叽叽喳喳地叫着，这声音就像是在演奏春天的优美乐章。

## 一道美味的菜

●刘励哲 lyh202302222

终于到了星期六，我准备做一道既简单又美味的菜——西红柿炒鸡蛋。

首先，我从冰箱里拿出两个红彤彤的西红柿，把它们放在水里洗干净，然后放在菜板上，切成小块。接下来，我从冰箱里拿出两个鸡蛋，在碗边轻轻地敲了一下，用手一掰，蛋黄和蛋清便一下跳到了碗里。我用筷子把鸡蛋搅匀，直到它完全成了黄色为止。

起锅烧油，等锅里的油冒出热气，我赶快把鸡蛋液倒入锅中，不停地翻炒，把鸡蛋炒成一块一块的。接着，我把切成块的西红柿倒入锅中，和鸡蛋一起翻炒起来，最后撒上盐和碧绿的葱花，一道美味的西红柿炒鸡蛋就做好了。

我把炒好的西红柿炒鸡蛋放入盘中，端到餐桌上，叫来了外公进行品尝。外公仔细品尝后，夸我做得非常好吃。我高兴极了，下次我还会给外公做。

## 一件有趣的事

●杨子萱 lyh2302324

星期六早晨，我和几个小伙伴一起来到学校的图书馆看书。

到了约定时间，发现大门还没开，我们就在校园里散步。突然，有几个男生向我们跑来，说：“操场上有一只流浪猫，快来看呀！”我们赶紧跑过去，果然发现一只流浪猫。

它长得特别可爱，黑白相间的毛，绿色像宝石一样的眼睛，安静地趴在台阶上晒太阳。我们几个人静悄悄地走过去想观察一下它，突然，一个男生发出“喵”的一声，调皮地学猫叫。小猫咪被吓了一跳，“嗖”的一下跑进了花丛里，不见了踪影。

我们只好原路返回，刚好图书馆也开了门，我们开开心心地一起去看书了。

## 早晨的阳光

●李子熙 lyh2302323

早晨的阳光洒在床上

我微微睁开眼睛

朦胧中感觉到

又是一个幸福的今天

懒洋洋的身体挣脱床的束缚

站在阳台望着蓝蓝的天空

早晨的阳光那么温柔

不像日中那般狂妄

也不像傍晚那般衰弱

它有一分温顺的美

填补着心中那幸福的美

## 赶海趣事

●尚若依 lyh202302224

这天，我们全家驾车朝着连云港的方向奔驰而去，傍晚，我们入住在离海很近的酒店。

第二天清晨，我睁开蒙眬的双眼，看到微微的阳光透过窗帘洒进房间，我急忙叫醒爸爸、妈妈，兴奋地准备赶海，毕竟早起的鸟儿有虫吃。

我们飞奔出酒店，赶往赶海园。半个小时后，我们到达目的地，这里已经有早起的人在捡拾退潮后大海留下的惊喜。我换上胶鞋，朝着退潮区跑去。

一开始，我只会捡拾沙滩表面的一些石头、贝壳。往深处走去，我发现了很多专业人员在挖贝壳。他们首先用耙子挖出一个大泥洞，然后用手在里面摸索着找贝壳。于是我学着他们的样子，先挖洞再找贝壳，果然发现了这次赶海的第一个贝壳。我像打了鸡血一样，不停地捡拾贝壳，我们带的小桶也不停在增加着重量。

就在拾贝壳的时候，我们意外发现了出来觅食的小螃蟹。它的外壳和泥沙的颜色非常相似，如果它不动，或许你真的发现不了这个小东西。在海滩上，我们捡到了一只身体是黄色的、背上有和老虎相似花纹的大螃蟹。刚开始它还不动，像是在装死。当爸爸抓起它的时候，它的四肢还是忍不住地动了几下，我们确定它是活的，就毫不留情地把它放在了大桶里。

大海很神奇，沙滩外面有美丽的石头和螃蟹，沙滩内部有数不清的贝壳，真的太奇妙了！

## 野餐

●刘励哲 lyh202302222

星期天早上，我约了两个好朋友一起去野餐，野餐的地方就选在景色优美的天河公园。

天河公园的景色可真美呀！蓝蓝的天空中飘着一朵朵像棉花一样的白云，草地上开满了五颜六色的花朵，阳光照在花朵上，花朵更鲜艳了，小伙伴们异口同声地说：“这里可真是一个风景优美的好地方啊！”

我们找了一块有花有草的地方，铺上野餐垫，从书包里拿出各种各样的食物，有又大又红的苹果、香喷喷的香肠、美味的寿司，还有甜甜的糖果。我们把食物摆好，开始吃起来，我们吃得津津有味，还互相交换好吃的食物。

我们今天玩得可真开心，我太喜欢美丽的天河公园了！



●张媛诗

lyh202302232